

# 一个善意的举动,会演变出一个怎样的动人故事? 洛阳网一则寻人帖给出了答案—— “美丽女警”,洛城因你更美丽

我做文明洛阳人

包容开放 创业创新  
实干争先 负重奋进

□记者 马菁华

最近,包括洛阳网《洛阳社区》在内的本地论坛上,一篇寻找“美丽女警”的帖子热得烫手。上千次浏览量,上百条留言,将一个热心助人的美丽女警和一对有着感恩之心的夫妻呈现在网友面前。他们的故事,感动了电脑屏幕前的每一个人。

网友“liangqianliang”在这篇寻人帖中说,5月22日15时许,他爱人骑着电动车经过牡丹广场时,不慎摔倒在路边,“当时,我媳妇哭着给我打电话说右脚可疼,不能动。我急忙从西工区打车过去”。

就在这时,一位开车去办事的女民警刚好路过牡丹广场,看到这名一瘸一拐,哭得很伤心的女士后,赶紧下车,查看其右脚的伤势。此时,网友“liangqianliang”也赶到了现场。

为了节省时间,女民警立即开车把网友“liangqianliang”及其爱人送到了附近的医院。医生检查后说没啥

大碍,三个人都松了一口气。

看伤者没什么大碍,女民警打算离开。当时,她身穿便服,也许是车后座上的警服“暴露”了她的身份,网友“liangqianliang”及其爱人追问道:“你是警察吧?手机号是多少?”可是,女民警只留给他们一个灿烂的微笑,便转身离开。

这个美丽的微笑,深深地打动了这对夫妻。于是,网友“liangqianliang”便在网上发帖,想寻找“美丽女警”,并通过网络再次表达感激之情:“女警跟我媳妇非亲非故,这样帮一个陌生人,真是让我好感动……现在我和媳妇只想对这位女民警说声:好人一生平安!”

短短两天,这个帖子就有上千次浏览量和上百条回复。网友力量,最终有熟人根据帖子中的描述,认出“美丽女警”就是南昌派出所警务综合室民警刘丽娟。

“我当时很意外,没想到他们会发帖专门向我道谢,这让我也挺感动的。”昨日,“美丽女警”刘丽娟告诉记者。她说,这是件很平常的事,当时自己只是恰好路过罢了,如果换作其他警察,也都会伸手相助的。

“咱们做警察,就是要尽可能地为群众排忧解难。”采访中,一直都很腼腆的刘丽娟说到这里,语气坚定。

## 市容整改不力 每周进行曝光

市城市监察管理局上周对全市城区市容市貌、市政设施进行全面巡查,共发现问题5376个,下达市容巡查督办通知书216份。截至5月30日,已解决问题5277个。现将相关单位和整改不力的情况公布如下。

### 治理非法小广告情况

市公安局打击情况:上周共抓获非法张贴小广告人员3人,其中行政拘留1人,批评教育2人。

停机处理情况:市城市监察管理局上周在巡查中共发现非法喷涂小广告电话号码34个,其中移动公司号码15个(本地号码15个),联通公司号码14个(本地号码14个),电信公司号码5个(本地号码5个)。移动公司对5月24日至5月30日报送的15个本地电话号码全部停机,联通公司对5月24日至5月30日报送的14个本地电

话号码全部停机,电信公司对5月24日至5月30日报送的5个本地电话号码均未停机。

### 督办未果事项1件

市旅游局督办未果事项1件——

有群众投诉称,西苑路路北河科大门口东侧人行道上有一旅游信息亭无规划和占道许可证,希望有关部门进行拆除。(5月23日下达督办,限5月24日前整改完毕。责任单位:洛阳市旅游局。签收人:罗娜)截至5月30日,经市容巡查人员现场核查,问题仍然存在。

北控洛阳信息亭有限公司回复:我公司正在与市政府有关部门协调信息亭事宜,暂且不能提供每个信息亭具体位置分布图。

### 督办整改不彻底事项2件

瀍河回族区整改不彻底事

项1件——

中州东路25号、59号、63号三家牛肉汤馆店外占道经营(5月26日下达督办,限5月27日前整改完毕。责任单位:瀍河回族区政府。签收人:苗雯)。截至5月30日,经市容巡查人员现场核查,问题整改不彻底。

洛龙区整改不彻底事项1件——

市府东街以西学子街、龙祥商业街、洛宜路、学府街、永泰街、金城寨街、金城寨街与政和路交叉口、政和路与通济街交叉口东南角、宜人路(金城寨街至永泰街)北侧等存在软体广告、随意张贴现象,需进行整治(5月19日下达督办,限5月22日前整改完毕。责任单位:洛龙区政府。签收人:谢坚)。截至5月30日,经市容巡查人员现场核查,问题整改不彻底。

(罗建)

# 洛城人看 洛阳手机报

- 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制方法:**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。